



Szivárvány

A DEBRECEN-NAGYERDEI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

2024/8



Vakációs gyermekhét

„Szivárványívemet helyezem a felhőkre, az lesz a jele a szövetségnek, melyet én a világgal kötök.” 1Móz 9,13

Lelkészválasztás

Gyülekezetünk 2024. június 23-án megtartotta lelkészválasztó közgyűlését a Debreceni Református Egyházmege küldöttsége (Ferenczi Pál és Tasi Sándor egyházmegei tanácsosok) jelenlétében. A közgyűlés Dr. Németh Áront választotta meg a gyülekezet lelképásztorának 258 igen és 7 nem szavazattal. A választási eredmény ellen nem érkezett fellebbezés, ezért az egyházmege esperese, Hadházi Tamás 2024. július 15-i hatállyal kiállította az állás elfoglalására feljogositó dokumentumot (concessa).



Isten áldja meg a lelképásztor és családja, valamint a Gyülekezet közös szolgálatát!

Klément-Balla Zsófia hatodéves gyakorlati éve július 31-én véget ért. Presbitériumunk arról döntött, hogy augusztus 1-től további szolgálatra kéri kirendelését a Tiszántúli Református Egyházkerület püspökétől.

A parókia felújításáról

Minél fontosabb számunkra a gyülekezet életének alakulása, minél inkább kivesszük részünket a közös terhek hordozásából, annál jogosabb igényünk, hogy részletes tájékoztatást kapjunk arról, mi történik az általunk befizetett adományokkal.

Ezért tett ígéretet arra a presbitérium, hogy rendszeresen tájékoztatjuk a gyülekezetet a parókia felújításával kapcsolatos adakozás és munkálatok állásáról. A belső és külső



A parókia felújításáról

nyílászárókat kibontották, az új nyílászárók gyártása folyamatban van, a villanszerelési és a külső szigetelési munkák nagy része megtörtént. A műszaki ellenőri feladatokat elvállaló Fésűs Péter presbiter testvérünk tájékoztatása szerint a munkálatok időarányosan jól haladnak, és reménység szerint el is készülnek az augusztus végi határidőig.

A felújításra július 26-ig **11.860.000 ft** érkezett a következő megoszlásban:

- banki átutalással: 10 millió 160 ezer ft
- külön perselyekbe: 1 millió 250 ezer ft
- pénztárba történő befizetés: 450 ezer ft.

Presbitériumunk nevében köszönjük a testvérek áldozatkészségét, ami ékesen



bizonyítja, hogy sokunknak szívügye közösségünk épülése, gyarapodása.

Vakációs gyermekhét

Július 1–5 között (hétfőtől péntekig) vakációs gyermekhetet tartottunk. A reggeli gyülekező idején meseolvasásra, könyvismertetésre varták a gyerekeket az önkéntes segítők. A közös éneklést a különböző korosztályoknak és eltérő érdeklődési területeknek megfelelően kialakított csoportok alkalmi követték. Foglalkozásokat tartottunk az óvodás, kishittanos, nagyhittanos, valamint angol nyelvű csoportoknak. A szünetekben bőséges tízórai várta a gyerekeket, gyülekezeti tagjaink felajánlásainak és önkéntes szolgálatainak köszönhetően. A héten közel 40 gyermek, a csoportvezetőkkel és segítőkkel együtt mintegy 20 felnőtt és 10 fiatal vett részt.

A héten a Biblia átfogó történetével ismerkedhettek meg a gyerekek, amit a nagy ünnepeinkhez kapcsolódóan mondtak el a csoportvezetők. A teremtés után bekövetkezett bűneset miatt szükségünk van Isten segítségére. Jézus Krisztus eljövetele, nagypénteki kereszthalála, feltámadása, mennybemenetele és a Szentlélek kiáradása adhat kiutat a bűn világából, és segíthet már most egy olyan

életre, amiben öröm van. A bibliai történetek, imádságok, énekek fontosak, hiszen a lehető legjobb irányba formálják a gyerekek életét.

Ebben az évben – önkéntes segítőknek köszönhetően – az arra jelentkező szülők gyerekeinek délutáni megőrzést is vállaltunk. Az ebéd önköltségi árát a családok fizették. Hét gyermek szülei éltek ezzel a lehetőséggel.

Vasárnap délelőtt rövid műsorról, énekléssel szolgáltak a gyerekek, ezzel is ízelítőt adva a gyülekezetnek a héten történetekből.

A Szerk.



„Szívembe jöjj...”

Idén voltam kilencedik alkalommal a vakációs gyermekhéten, immáron másodjára mint az angolos csoport vezetője. Ahogy reggel beléptem a kapun, gyerekzsivaj fogadott, széles mosollyal köszöntötték az újonnan érkezőket. A szendvicsek és a friss gyümölcsök csábító illatát már a folyosón is érezni lehetett. Szorgos kezek készítették a tízórait, a kis konyhában alig fért el egymástól a sok segítőkész ember. A nagyteremben már gyülekezett a gyereksereg. Kicsik és nagyobbak keresték izgatottan helyüket. A megszokott dalok után mindig tanulunk valami új éneket, ez idén sem volt másképp. Sokszor hangzott fel a „Szívembe jöjj” kezdetű dal. Pénteken, mikor már mindenki jól tudta a dalt, kórusban énekeltük. És az Úr eljött szívünkbe, háttározottan lehetett érezni a közösségen. Még a legfélénkebb gyerekek is bátran énekeltek.

A felvezetések egyik kihagyhatatlan eleme a vonatozás. Dalolva, gitárkísérettel jártunk

együtt körbe az udvaron. A lelkes nagymamák a konyhaablakból kihajolva próbálták „teljes titokban” videóra venni unokájukat, persze a szemfülesebbek rajtakapták őket.

A reggeli közös áhítat után mindenki elvont a csoportjával. Átbeszéltük az aznapi témánkat, és a füzetek ellenőrzése sem maradhatott ki. A heti témánk az egyházi ünnepeink voltak. A különböző játékok és rajzos illusztrációk segítségével a legkisebbek számára is érthetővé vált a hét biblikus mondanivalója.

Egy mondatot biztosan mindenki megjegyezt: ÉRTEM HALT MEG. Élményekben gazdag volt ez a hét kicsiknek és nagyoknak egyaránt, és ahogyan arról többen is beszámoltak, a legfontosabb üzenet mindenkihez eljutott.

A finomságokkal teli asztalok hamar megüresedtek. Idén is nagy öröm volt hallani az udvaron játszó gyerekek boldog kacagását.

Visszavárunk benneteket! Jövőre, veletek, ugyanitt!

Ilyés Dóra

Sátorozás a templomkertben

A gyülekezet egyik kevésbé ismert közössége a kisgyermekes apák köre, akik havonta egyszer egy csütörtöki napon, szigorúan az esti alvás után szoktak találkozni, hogy beszélgeszenek az apaság kihívásairól és szépségeiről az Ige tükrében. Ez a csoport Szabó Pál lelkipásztor kezdeményezésére jött létre, a Kismamakör mintájára, ugyanis többen vagyunk, akik háztársunktól hétről-hétre hallunk gyümölcsöző közösségükről. Évek óta havi rendszerességgel sor kerül a kisgyermekes kör találkozásaira is. De eközben megszületett az igény a kisgyermekes apák körére is, amelyhez nagyjából 5-10 fő szokott csatlakozni és ahol kifejezetten az apaság van a középpontban.

Abban mindannyian egyetértünk, hogy a gyermekeinkhez való kapcsolódás egyik fontos

eleme a közös élmények gyűjtése. Ehhez szeretnénk volna hozzájárulni azzal, hogy egy kalandos éjszakát eltöltsünk velük a templomkertben sátorozva. Az édesanyáknak (legalábbis a nagyobb gyerekek tekintetében) „kimenőt” adtunk, és magunkra vállaltuk, hogy ezen az estén csak mi gondoskodunk a gyermekekről.

Június 28-án késő délután találkoztunk a gyülekezetünk udvarán. Első lépésben mindenki felverte a sátrát, aztán a táborozós hangulatnak megfelelően szalonnát sütöttünk. Azonban mégis több volt ez egy egyszerű élménygyűjtésnél, mert szalonnasütés közben is Istenről beszélgettünk. Az a szeretet, amelyet mi érzünk gyermekeink iránt csak egy homályos leképeződése annak, amit Isten tanúsít irántunk. Ő arra nevel gyerekeket és szülőket, hogy boldog,

Sátorozás a templomkertben

teljes életet éljünk, és akkor is szeret, amikor engedetlenek, hisztisek vagyunk.

Az este legnépszerűbb programpontja a templomi kincskeresés volt. A gyerekek nagyon élvezték, ahogy a sötét templomtérben zseblámpákkal kellett megkeresniük az elrejtett játékokat, közben játékosan tanultak a templom különböző alkotóelemeinek funkcióiról. Együtt megtudhattuk, hogy lehet-e a templomban a Biblián kívül más könyvet olvasni, kinek a szava szól a szószékéről, vagy hogy miért van egy asztal a templomban.

Igazán áldott fél napot tölthetünk ezen a helyen, melyet így még soha sem láttuk. Nemcsak a gyerekeknek volt felejthetetlen élmény a sötét templomban bolyongni vagy a reggeli első lépéseinket a templomkert és a gyülekezeti konyha között megtenni, hanem nekünk, felnőtteknek is. Közben pedig láthattunk egymást, apákat, amint a gondoskodó, felelősségteljes, mégis könnyed és játékos arcukat mutatják gyermekeik felé. Reméljük, hogy lesz még erre alkalom máskor is.

Bécsi Gábor



Közös gondolkodás az ifjúsági missziónk jövőjéről

A teremtett világ általunk ismert részében egyedül az ember kapta meg azt az ajándékot, hogy a jövővel foglalkozzon. Mi vagyunk az egyetlenek, akik terveket szöhetnek és a jövőt meghatározó döntéseket hozhatnak. Isten felhatalmazását sokszor figyelmen kívül hagyjuk, visszaélve az általa kínált lehetőségekkel.

Az ifivezetőkkel úgy döntöttünk, hogy megragadva az isteni ajándékot, együtt töltünk egy hétvégét, amelynek fókuszában kifejezetten a gyülekezeti ifjúsági szolgálatunk jövője lesz. A korábbi, otthoni közös megbeszélések során ugyanis azt éreztük, hogy olyan feladatokat szeretnénk megoldani és olyan nehézségekkel küzdünk, amelyek szétfeszítik egy-egy esti találkozó kereteit. Ezért minden ifivezető egyetértett abban, hogy vonuljunk el egy olyan hétvégére, amikor nemcsak a nehézségekre tudunk reflektálni, vagy nemcsak az éppen esedékes feladatokra fókuszálunk, hanem arra teszünk kísérletet, hogy az ifjúsági szolgálat következő időszakának irányvonalait megtaláljuk. Fontos szempont volt, hogy ne csak az ifivezetők és lelkészek legyenek együtt, ezért hívtunk néhány ifist, valamint olyan gyülekezeti tagot, aki valamilyen módon kapcsolódik az ifjúsági misszióhoz. Az érdemi munka kereteinek megtartásához egy Debrecenben élő, amerikai református missziói lelképásztor, Doug McClintic segítségét kértük, aki sok hasonló jövőkép-tervezés módszertani irányítását és nyomon követését vállalta már világszerte. Sajnos betegségek és egyéb nehézségek miatt nem mindenki tudott eljönni Berekfürdőre, de a jelenlévő 14 fős csapattal is tartalmas, gyümölcsöző időt töltöttünk együtt. Péntek estétől vasárnap délutánig, 14 órán keresztül csak azzal foglalkoztunk, hogy az ifjúsági jövőképünkről beszéljünk. Természetesen az étkezések közben és a szabadidőben is sokszor folytak tovább a beszélgetések az éppen aktuális témáról.

Fontos volt tisztáznunk, hogy mi a különbség a küldetésnyilatkozat és a jövőkép között.

A küldetésnyilatkozat mindig állandó, míg a jövőkép a küldetésnyilatkozaton alapuló, rövidebb időtartalmú (5, 7 vagy akár 20 éves időtávlatú) megvalósulása a küldetésnyilatkozatnak. A küldetésnyilatkozat olyan, mint az iránytű, mindig mutatja az irányt, míg a jövőkép konkrét állomásokat tartalmaz az utazás során. A jövőképet folyamatosan a küldetésünkhöz igazodva kell újragondolni. A hétvégén olyan jövőképet alkottunk meg, amely a gyülekezet öt pontos küldetésnyilatkozatával (evangélizálás, szolgálat, tanítványképzés, közösség, magasztalás) is összhangban van. Az ifjúsági szolgálat jövőképében megfogalmaztunk hosszabb távú célokat (3-5 év), amelyeket féltávú célokra (1.5-2.5 év) bontottunk le; megfogalmaztuk a következő tanév témáját, és azért, hogy a hosszú távú céljainkat elérjük, rövidebb, 90 napos feladatokat tűztünk ki magunk elé. A jövőkép tartalmi kérdéseiről egy későbbi lapszámban szeretnénk írni. Hiszszük, hogy Isten áldása van és lesz gyülekeztünk ifjúsági munkáján is.

Szabó Pál

Debrecen-Nagyterdei Református Egyházközség
4032 Debrecen, Bolyai u. 25. Telefon: (52) 410-811
Felelős kiadó: Németh Áron, lelképásztor



Nyomda: Litográfia
Készült: 200 péld.
32. évfolyam 8. szám
www.refnagyerdo.hu

Innen származik az irgalmas	I.	Mocsár	Nagy érték	II.	A mi Urunk	Ibsen műve	TE... Elektromos autó
		Hosszmérték	Jóban bízás				Z
..... muzsika			Római 1100	..kk Játék			
Móra F. meséje			-ve párja	Orosz hegység			
Kottában van!				Só angolul			
Nem sok							
Vallásos versek gyűjteménye 1929-ből							
Bőr vegyjele	Nem mentem tovább	Csodás történet főszereplője	év angolul rövid.	Kórház jele	Lázadó		Római 1000
Nem gyakorlatban			Hossz jele	Spanyol autó	Ez régi-esen		Nőstény dísznö
Lát angolul		Zöld Király rövid. Miklós XIX. századi magyar író		Elesik egy nemű betűi		
Lobogó		Emberi szerv			M.... Olajos Lámpások		
III.							T
Luxemburgi autó	É		Nagyon kicsi				
Római 550			Fejben van				
			P... Magyar város				
Ház felső része			ősi skót nyelv			Rendben	Hím birka
Méh kaptár régen	A		Római 50			Nem fel	Tonna

MEGFEJTÉS: I; II; III JÉZUS SZAVAI A JÁNOS EVANGÉLIUMÁBÓL

Készítette: Ötvös Cs.



Berekfürdői hétvége: gondolkodás az ifjúság jövőjéről